

АДРЕСАТ:
УЧАСНИКАМ ТА КЕРІВНИЦТВУ ТОВАРИСТВА
НАЦІОНАЛЬНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ

**ЗВІТ
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА**

**ЩОДО ПЕРЕВІРКИ
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

**ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«РЕАЛАЙНС ФІНАНС»**

СТАНОМ НА «30» ЛИСТОПАДА 2021 РОКУ

КОД ЄДРПОУ 44544575

м. Київ - 2021 рік

Україна, 03062, м. Київ,
вул. Кулібіна, буд. 11- А, оф. 202.
р/р № UA05 3808 0500 0000 0026 0016 14512 в
АТ " Райффайзен Банк АВАЛЬ" м. Київ,
МФО 380805, ЗКПО 30777206
тел./факс 044 206-10-92, +38 -093-580-54-49

Ukraine, Kyiv, Kulidina str.11-A off., 202
tel./fax:(044)-206-10-92, +38 093-580-54-49
e-mail; maltikom@i.ua

**ЗВІТ
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо перевірки фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«РЕАЛАЙНС ФІНАНС»**

КОД ЄДРПОУ 44544575

станом на 30 листопада 2021 року

*Учасникам, керівництву ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС»
Національному банку України*

місто Київ

22 грудня 2021 року

I. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності за МСФЗ (далі – «фінансова звітність») ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС», (далі по тексту – Товариство), станом на 30 листопада 2021 року, код ЄДРПОУ 44544575, адреса місцезнаходження: Україна, 01004, місто Київ, вул.Терещенківська, будинок 7/13, офіс 5, у складі:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 30 листопада 2021 року;
- Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) станом на 30 листопада 2021 року;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) станом на 30 листопада 2021 року;
- Звіт про власний капітал станом на 30 листопада 2021 року;
- Примітки до фінансової звітності, які включають стислий виклад суттєвих облікових політик станом на 30 листопада 2021 року.

Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням концептуальної основи спеціального призначення, що ґрунтується на застосуванні вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» станом на 30 листопада 2021 року, його фінансові результати та рух грошових коштів, відповідно до застосовуваної концептуальної основи фінансової звітності - Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) і відповідає, у всіх суттєвих аспектах, вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні щодо фінансової звітності».

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-ХІІІ, Закону України від 16.07.1999 № 996-ХІV «Про

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» зі змінами та доповненнями; Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринку фінансових послуг» від 12.07.2001 № 2664-III; Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» від 06.12.2019 № 361-IX, інших законодавчих актів України, та відповідно до вимог «Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг», (далі – МСА), видання 2016-2017-го років, прийнятих в якості Національних. Аудиторами були виконані процедури, які обґрунтовують думку щодо відсутності в бухгалтерському обліку суттєвих перекручень, що впливають на показники фінансової звітності. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено у розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми отримали обґрунтовану впевненість щодо відсутності у фінансовій звітності ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» станом на 30 листопада 2021 року, суттєвих викривлень в наслідок шахрайства або помилки.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази, щодо достовірності та повноти фінансової звітності Товариства станом на 30 листопада 2021 року, забезпечують достатню та відповідну основу для висловлення аудиторської думки. Аудиторська думка не модифікована.

Незалежність

Ми є незалежними по відношенню до Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики для професійних бухгалтерів (у тому числі Міжнародних стандартів незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності станом на 30 листопада 2021 року. Інформація в цьому розділі наведена у відповідності до МСА 701 «Повідомлення інформації з ключових питань аудиту в звіті незалежного аудитора». Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності згідно з концептуальною основою загального призначення (МСФЗ), у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV, вибору та застосування відповідної облікової політики і облікових оцінок, та таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашою відповідальністю є висловлення думки, щодо фінансової звітності станом на 30 листопада 2021 року. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА), які застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням Аудиторської палати України від 08.06.2018 №361.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора,

включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання.

Аудиторська перевірка включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, відносно предмету перевірки.

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно є. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які б могли обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. При їх наявності, ми описуємо ці питання у своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів користувачів.

II. ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

1. Розкриття інформації у фінансовій звітності

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства станом на 30 листопада 2021 року, є МСФЗ, МСБО, Тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності.

Основні відомості про ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС»

Повна назва	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС»
Скорочена назва	ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС»
Код за ЄДРПОУ	44544575
Місцезнаходження	Україна, 01004, місто Київ, вул.Терещенківська, будинок 7/13, офіс 5
Державна реєстрація – дата запису, номер запису, орган реєстрації)	28.09.2021 Номер запису: 1000741020000098444, Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація
Інформація для здійснення зв'язку	+38 (063)-734-29-66
Основні види діяльності за КВЕД-2010	Коди КВЕД: 64.91 Фінансовий лізинг (основний); 64.92 Інші види кредитування; 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у. ; 66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах; 66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім

<p>Перелік засновників (учасників) Товариства станом на 30.11.2021</p> <p>Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи, у тому числі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) її засновника</p>	<p>страхування та пенсійного забезпечення.</p> <p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІАЛ ЛАК", Код ЄДРПОУ:44424096, Країна резидентства: Україна, Місцезнаходження: Україна, 01004, місто Київ, вул.Терещенківська, будинок 7/13, офіс 5. Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 5120000,00</p> <p>КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР): Дем'янець Яна Вікторівна, Україна., Україна, 61145, Харківська обл., місто Харків, вул.Новгородська, будинок 22, квартира 82. Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив. Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 33.</p> <p>Козовенко Олександр Петрович, Україна., Україна, 03164, місто Київ, вул.Клавдіївська, будинок 36, квартира 41. Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив. Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 33.</p> <p>Забіяка Олександр Петрович, Україна., Україна, 02002, місто Київ, вул. Андрея Шептицького Митрополита, будинок 7, квартира 230. Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив. Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 34.</p>
<p>Адреса власного веб-сайту</p>	<p>http://reliancefinance.net.ua/</p>
<p>Відповідність приміщень, у яких планується здійснення суб'єктом господарювання обслуговування клієнтів (споживачів), доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до державних будівельних норм</p>	<p>Експертний висновок від 30 листопада 2021 року, наданий експертом ФОП Ананьєвим Є.О, який має кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури, серії АЕ №003741 виданий Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (технічне обстеження будівель і споруд) про встановлення можливості доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп до приміщення за адресою: Україна, 01103, місто Київ, вул.Терещенківська, будинок 7/13, офіс 5</p>
<p>Відповідальні особи</p>	<p>Директор:</p> <p>- АЛЬФАВІЦЬКИЙ ВІТАЛІЙ СТЕПАНОВИЧ з 28.09.2021 (призначений на посаду відповідно до Рішення засновника №1 від 28.09.2021, наказ про призначення № 28/1-К від 28.09.2021 по 20.10.2021 (підстава для звільнення: Рішення засновника №2 від 20.10.2021, наказ про звільнення №20/10-В від 20.10.2021);</p> <p>- ПОЛЯКОВ ПАВЛО ЛЕОНІДОВИЧ з 21.10.2021 (призначений на посаду відповідно до Рішення засновника №2 від 20.10.2021, наказ про призначення № 20/3-К від 21.10.2021 по теперішній час.</p> <p>Головний бухгалтер:</p> <p>- ЛИНЕЦЬКА НАДІЯ ВАСИЛІВНА з 29.11.2021 (призначена на підставі наказу про прийом на роботу №26/11/1-К від 26.11.2021) по теперішній час.</p>
<p>Розмір статутного капіталу на 30.11.2021</p>	<p>5 120 000,00 (п'ять мільйонів сто двадцять тисяч гривень 00 копійок).</p>

Облікова політика

Прийнята управлінським персоналом облікова політика відповідає вимогам законодавства про бухгалтерський облік та фінансову звітність по МСФЗ. Стислий виклад облікової політики Товариства та інша пояснювальна інформація наведені в примітках до фінансової звітності, що додаються до цього звіту Аудитора.

2. Розкриття інформації за видами активів

Необоротні активи

Необоротні активи відсутні.

Довгострокові фінансові інвестиції у Товаристві відсутні.

Оборотні активи

Інформація щодо оборотних активів, яка наведена у фінансових звітах, у цілому відповідає Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародним стандартам фінансової звітності (МСФЗ) та станом на 30 листопада 2021 року складається з іншої поточної дебіторської заборгованості в сумі – 5 119 тис. грн. з терміном погашення до 12 місяців.

Грошові кошти

Товариство не має залишків грошових коштів, які утримуються і є недоступними для використання. Залишок грошових коштів та їх еквівалентів станом на 30.11.2021 на поточних рахунках у банківських фінансових установах Товариства складає 1 тис. грн.

Облік руху грошових коштів відповідає вимогам МСФО та МСФЗ, які чинні в Україні, облікові дані достовірні та тотожні даним фінансової звітності.

Інформація про активи ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» відповідає вимогам МСФЗ, реально відображена у бухгалтерському обліку та тотожна даним фінансової звітності.

3. Розкриття інформації стосовно формування статутного капіталу та розміру власного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС».

Первинні установчі збори ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» згідно Рішення засновника №1, були проведені 28 вересня 2021 року. Відповідно до цього рішення, засновником Товариства є

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІАЛ ЛАК»;
- Код ЄДРПОУ: 44424096;
- Країна резиденства: Україна;
- Місцезнаходження: 01004, місто Київ, вул.Терещенківська, будинок 7/13, офіс 5.

Засновником було прийняте рішення про створення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» та для забезпечення його діяльності сформувати статутний капітал у розмірі 5 120 000,00 (п'ять мільйонів сто двадцять тисяч гривень 00 копійок), що складає 100% Статутного капіталу. Внески до статутного капіталу ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» здійснити виключно в грошовій формі.

Засновником Товариства (ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС», код ЄДРПОУ: 44424096), було здійснено внески до статутного капіталу, шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» за № UA50 3806 3400 0002 6001 2219 6000 1, який відкрито в ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» м. Києва, МФО 380634, в сумі 4 973 200,00 (чотири мільйони дев'яносто сімдесят три тисячі двісті гривень 00 копійок) та на поточний рахунок за № UA65 3259 9000 0000 2600 5012 1780 3, який відкрито в АТ «ОКСІ БАНК» м. Києва, МФО 325990, в сумі 146 800,00 (сто чорок шість тисяч вісімсот гривень 00 копійок), та в цілому складає - 5 120 000,00 (п'ять мільйонів сто двадцять тисяч гривень 00 копійок).

Станом на 30 листопада 2021 року сплата внесків до статутного капіталу підтверджується наступними документами:

- на рахунок відкритому в ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» м. Києва:
- 249 000,00 (двісті сорок дев'ять тисяч гривень), платіжне доручення №1 від 05.10.2021;
- 247 000,00 (двісті сорок сім тисяч гривень), платіжне доручення №2 від 05.10.2021;
- 247 600,00 (двісті сорок сім тисяч шістьсот гривень), платіжне доручення №3 від 05.10.2021;

- 247 600,00 (двісті сорок сім тисяч шістьсот гривень), платіжне доручення №4 від 05.10.2021;
- 497 000,00 (чотириста дев'яносто сім тисяч гривень), платіжне доручення №5 від 06.10.2021;
- 497 000,00 (чотириста дев'яносто сім тисяч гривень), платіжне доручення №6 від 06.10.2021;
- 498 000,00 (чотириста дев'яносто вісім тисяч гривень), платіжне доручення №7 від 06.10.2021;
- 498 000,00 (чотириста дев'яносто вісім тисяч гривень), платіжне доручення №8 від 07.10.2021;
- 498 000,00 (чотириста дев'яносто вісім тисяч гривень), платіжне доручення №9 від 08.10.2021;
- 498 000,00 (чотириста дев'яносто вісім тисяч гривень), платіжне доручення №10 від 08.10.2021;
- 498 000,00 (чотириста дев'яносто вісім тисяч гривень), платіжне доручення №11 від 11.10.2021;
- 498 000,00 (чотириста дев'яносто вісім тисяч гривень), платіжне доручення №12 від 11.10.2021;

- на рахунок відкритому в АТ «ОКСІ БАНК» м. Києва:

- 35000,00 (тридцять п'ять тисяч гривень), платіжне доручення №1 від 10.11.2021;
- 41500,00 (сорок одна тисяча п'ятсот гривень), платіжне доручення №2 від 11.11.2021;
- 43000,00 (сорок три тисячі гривень), платіжне доручення №3 від 12.11.2021;
- 27200,00 (двадцять сім тисяч двісті гривень), платіжне доручення №4 від 15.11.2021;
- 100,00 (сто гривень), платіжне доручення №4 від 15.11.2021;

Отже, станом на 30 листопада 2021 року розмір Зареєстрованого (пайового) капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» складає 5 120 000,00 (п'ять мільйонів сто двадцять тисяч гривень 00 копійок), що відповідає установчим документам Товариства. Статутний капітал сформовано внесками Засновника Товариства виключно в грошовій формі в сумі 5 120 000,00 (п'ять мільйонів сто двадцять тисяч гривень 00 копійок). Неоплачений капітал відсутній.

Інформація про власний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС»

Станом на 30.11.2021 власний капітал ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» становить 5 119 тис. грн. і складається з:

- статутний капітал - 5120 тис. грн.
- непокритий збиток - 1 тис. грн.
- неоплачений капітал - 0 тис. грн.

Вартість чистих активів Товариства станом на 30.11.2021 рівна 5119 тис. грн.

4. Розкриття інформації щодо розміру зобов'язань та забезпечень

Кредиторська заборгованість. Визнання, достовірність оцінки, а також аналітичний та синтетичний облік зобов'язань в цілому відповідають вимогам МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

Поточні зобов'язання, які класифікуються як зобов'язання, які будуть погашені протягом 12 місяців, за розрахунками разом становлять 1 тис. грн., у т. ч.:

Інші поточні зобов'язання – 1 тис. грн.

Поточна кредиторська заборгованість відображена за первісною вартістю, яка дорівнює справедливій вартості.

На думку аудитора, проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення зобов'язань у фінансовій звітності Товариства станом на 30 листопада 2021 року.

Інформація про пасиви ТОВ «РЕАЛАЙНС ФІНАНС» відповідає вимогам МСФЗ, реально відображена у бухгалтерському обліку та тотожна даним фінансової звітності.

Відповідність діяльності Товариства іншим законодавчим вимогам

За результатами перевірки не виявлено інформацію про наявність подій після дати балансу, які б не знайшли відображення у фінансовій звітності, та які б могли мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.

Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму):

Повна назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАЛТІКОМ»,

Юридична адреса: 03062, Київ, вул. Кулібіна, 11-А, офіс 202,

Код за ЄДРПОУ – 30777206.

Відомості про ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАЛТІКОМ» внесені до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (далі – Реєстр) за номером реєстрації в Реєстрі 2409 до наступних розділів:

«Суб'єкти аудиторської діяльності»

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності».

Директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАЛТІКОМ» – аудитор БАДИШЕВА Наталія Іванівна, яка включена до Реєстру за номером реєстрації: 101175.

Основні відомості про умови Договору на проведення аудиту

Аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕАЛІНС ФІНАНС» станом на 30 листопада 2021 року, виконано згідно з Договором №24-12/2021 від 01.12.2021.

Дата початку перевірки – 01 грудня 2021 року

Дата закінчення перевірки – 22 грудня 2021 року

Директор

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАЛТІКОМ»

Аудитор, Ключовий партнер



Наталія БАДИШЕВА

Дата Звіту незалежного аудитора: 22 грудня 2021 року

Додатки:

До звіту незалежного аудитора додається фінансова звітність ТОВ «РЕАЛІНС ФІНАНС» станом на 30 листопада 2021 року у складі:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 30 листопада 2021 року;
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) станом на 30 листопада 2021 року;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) станом на 30 листопада 2021 року;
- Звіт про власний капітал станом на 30 листопада 2021 року;
- Примітки до фінансової звітності, які включають стислий виклад значущих облікових політик станом на 30 листопада 2021 року.